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  Päivi Kyllöinen (§ 212)

Pöytäkirjan nähtävilläolo

 Pöytäkirja on yleisesti nähtävillä kunnanvirastossa ja www.eura.fi alkaen
16.6.2021

 hallintojohtaja Kari Kankaanranta
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Kunnanhallitus § 201 14.06.2021

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Khall 14.06.2021 § 201
Hallintosäännön § 117 mukaan kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen ai-
ka ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Esityslista lähetetään mah dol li suuk sien
mukaan kokouskutsun yhteydessä. Kokouskutsu lähetetään vä hin tään kolme
(3) päivää ennen kokousta jäsenille ja muille, joilla on läs nä olo-oi keus tai
-velvollisuus, toimielimen päättämällä tavalla. 

Hallintosäännön § 125 mukaan kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun
pu heen joh ta ja avattuaan kokouksen, toteaa läsnä olevat sekä onko ko kous
laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen. Kunnanhallituksen ko kous on
päätösvaltainen, kun saapuvilla on enemmän kuin puolet kun nan hal li tuk sen
jäsenistä.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden.

Päätös Kunnanhallitus:
Kokous todettiin yksimielisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.



EURAN KUNTA Pöytäkirja 12/2021 6 (55)

Pöytäkirjan tarkastus
Kunnanhallitus

Kunnanhallitus § 202 14.06.2021

Pöytäkirjantarkastajien valinta

Khall 14.06.2021 § 202
Hallintosäännön § 137 mukaan toimielin päättää pöy tä kir jan  tar kas ta mi ses ta.
Pöytäkirjan allekirjoittaa puheenjohtaja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjä.

Kunnanhallituksen pöytäkirjan tarkastaa kullakin kerralla kaksi sitä varten va-
lit tua jäsentä. Pöytäkirja pyritään tarkastamaan heti kokouksen jälkeen tai
viimeistään kokousta seuraavana päivänä.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus valitsee pöytäkirjan tarkastajiksi tarkastusvuorossa olevat Esa
Mäkitalon ja Petri Salmisen.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 203 14.06.2021

Asioiden käsittelyjärjestyksen hyväksyminen

Khall 14.06.2021 § 203
Hallintosäännön 127 § mukaan asiat käsitellään esityslistan mukaisessa
järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä.

Hallintosäännön 128 § mukaan toimielin voi erityisistä syistä päättää ottaa
käsiteltäväksi sellaisenkin asian, jota ei ole mainittu kokouskutsussa, mikäli
vähintään puolet jäsenistä kannattaa asian käsiteltäväksi ottamista.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy esityslistan asioiden käsittelyjärjestykseksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti esityslistan asioiden
käsittelyjärjestykseksi muutettuna siten, että esityslistan 15. asia "Lausunto
maakunnallisten sote-palvelujen järjestäjä- ja tuottajaroolien valmistelusta
Satakunnassa" päätettiin käsitellä kokouksen 5. asiana (§ 205) ja esityslistan
18. asia "Yhteistyösopimus kehitysvammaisten nuorten jatkokoulutuksen
järjestämisestä / Hengitysliitto ry, Ammattiopisto Luovi - Euran kunta"
päätettiin käsitellä kokouksen 6. asiana (§ 206).
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Kunnanhallitus § 42 15.02.2021
Sivistyslautakunta § 73 26.05.2021
Kunnanhallitus § 204 14.06.2021

Valtuustoaloite uimalippujen jakamisesta lapsille sekä uimahallin sunnuntaiaukiolosta

60/12.04.01/2021

Khall 15.02.2021 § 42

Kokoomuksen valtuustoryhmä jätti 1.2.2021 valtuuston kokouksessa seu raa-
van lai sen valtuustoaloitteen:

" Kokoomuksen valtuustoryhmä esittää, että Euran kunta tarjoaa vuosittain
kou lun sa kunnassa aloittavalle ikäluokalle viisi (5) uimalippua jokaiselle. Täl lä
saataisiin uusia käyttäjiä perheineen tutustutettua uimahallii n.

Lisäksi Kokoomuksen valtuustoryhmä esittää, lapsiperheiltä tulleen kun ta lais-
pa laut teen perusteella, että uimahallin sunnuntaiaukiolot aloitetaan uu del leen.
Aukiolon pitäisi olla vähintään klo 18 asti."

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus lähettää valtuustoaloitteen sivistystoimen palvelualueelle
 valmisteltavaksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Sivistyslautakunta 26.05.2021 § 73

Euran uima- ja urheiluhalli Oy:n hallitus on käsitellyt Euran kokoomuksen
valtuustoryhmän tekemää aloitetta koskien viiden uimalipun tarjoamista
jokaiselle koulunsa syksyllä aloittavalle ikäluokalle vuosittain sekä uimahallin
sunnuntaiaukiolon palauttamista. Hallitus toteaa seuraavaa:

" Euran uima- ja urheiluhalli Oy on luopunut uimahallin sunnuntaipäivien
aukiolosta taloudellisista syistä. Euran kunnan vakauttamistoimien
yhteydessä keväällä 2019 halliyhtiöltä edellytettiin säästötoimenpiteitä, joiden
myötä kunnan myöntämää toiminta-avustusta voidaan leikata. Halliyhtiön
hallitus päätti tuolloin luopua uimahallin sunnuntain aukiolosta, koska
sunnuntaisin on perinteisesti ollut vähiten asiakkaita ja palkkakulut
muodostuvat sunnuntaisin huomattavasti korkeammiksi kuin muina päivinä.
Pelkästään palkkakulujen nousun vuoksi olisi odotettavissa halliyhtiölle n. 10
000 euron lisäkulu/vuosi, jossa on huomioitu arvioidut sunnuntaiset
asiakastulot. Sunnuntaiaukiolo lisää viikoittaiset aukiolot 7 vuorokauteen/vko,
mikä tuo myös suuria haasteita henkilöstöresursseihin.

Mikäli Euran kunta kustantaa alakoulunsa aloittaville ikäluokille 5 uimalippua
Euran uimahalliin, niin se on myönteinen asia."

Halliyhtiön hallitus teki asiasta kokouksessaan seuraavan päätöksen:

"Halliyhtiö suhtautuu hyvin positiivisesti siihen, jos Euran kunta 
kustantaa alakoulunsa aloittaville ikäluokille 5 uimalippua Euran
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uimahalliin.

Jatkuvia sunnuntaiaukioloja ei halliyhtiön nykyiset taloudelliset- ja 
henkilöstöresurssit huomioon ottaen ole järkevää aloittaa uudestaan.
Halliyhtiö sen sijaan harkitsee muutamia kohdennettuja sunnuntaipäiviä
loka-maaliskuussa, jolloin uimahalli olisi yleisölle avoinna ja 
uimahallilla järjestettäisiin esim. lapsiperheille suunnattua toimintaa.
Halliyhtiön päätös toimitetaan sivistyslautakunnan käsittelyyn."   

Valmistelu- ja lisätiedot: hyvinvointipäällikkö Teija Henriksson, puh. 044
422 4852.

Ehdotus Sivistysjohtaja:
Sivistyslautakunta  päättää antaa kunnanhallitukselle ja sitä kautta
valtuustolle Euran uima- ja urheiluhalli Oy:n hallituksen laatiman selvityksen
vastauksena Euran Kokoomuksen tekemään valtuustoaloitteeseen:

"Halliyhtiö suhtautuu hyvin positiivisesti siihen, jos Euran kunta 
kustantaa alakoulunsa aloittaville ikäluokille 5 uimalippua Euran
uimahalliin.

Jatkuvia sunnuntaiaukioloja ei halliyhtiön nykyiset taloudelliset- ja 
henkilöstöresurssit huomioon ottaen ole järkevää aloittaa uudestaan.
Halliyhtiö sen sijaan harkitsee muutamia kohdennettuja sunnuntaipäiviä
loka-maaliskuussa, jolloin uimahalli olisi yleisölle avoinna ja 
uimahallilla järjestettäisiin esim. lapsiperheille suunnattua toimintaa".  

 Sivistyslautakunta toteaa lisäksi, että halliyhtiön suunnitelma sunnuntaipäivien
uintimahdollisuudesta kokeiluluonteisesti on kannatettava.
Sivistyslautakunnan budjetissa ei ole varauduttu uimalippujen jakamiseen
koulunsa aloittaville, joten mikäli se koetetaan tarkoituksenmukaiseksi on
siihen varattava määräraha vuodelle 2022. Kaikenlainen liikunnan ja
liikkumisen lisääminen on terveydelliseltä näkökulmaltakin hyvin
kannatettavaa samoin lapsiperheille suunnatut tapahtumat.

Päätös Sivistyslautakunta:

Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

_________

Khall 14.06.2021 § 204

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustoaloitteen käsittelyn valtuustolle tiedoksi
sekä ehdottaa, että valtuusto toteaa valtuustoaloitteen tulleen loppuun
käsitellyksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 205 14.06.2021

Lausunto maakunnallisten sote-palvelujen järjestäjä- ja tuottajaroolien valmistelusta
Satakunnassa

313/00.04.01/2019

Khall 14.06.2021 § 205
Satakuntaliitto Satasote hankkeiden hallinnoijana pyytää kunnan lausuntoa
Sa tasoten johtoryhmän kokouksessa 27.5.2021 päätetyn mukaisesti § 58.

Johtoryhmä pyysi kuntaa aiemmin nimeämään jäsenen ja varajäsenen Sa ta-
kun nan alueen asiantuntiryhmään, jonka valmistelutyö tähtää siihen, että jos
hallituksen tavoitteiden mukaisesti uusi sosiaali- ja terveydenhuollon lain sää-
dän tö (sote-lait) hyväksytään 1.7. 2021 lukien, väliaikaishallinto eli vä li ai kai-
nen valmistelutoimielin (VATE) pääsee mahdollisimman sujuvasti aloit ta maan
työnsä. Sosiaali- ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen jär jes tä mis vas tuun
siirtäminen 1.1.2023 hyvinvointialueille edellyttää aktiivista toi min taa heti
lakien voimaantulon jälkeen, jotta palvelutuotanto kyetään tur vaa maan heti
vuoden 2023 alusta.

Kunnanhallitus nimesi hyvinvointialueen perustamisvaiheen väliaikaista
valmistelutoimielintä ennakoivan asiantuntijaryhmän jäseneksi pe rus tur va joh-
ta ja Kalevi Mäkipään ja henkilökohtaiseksi varajäseneksi hallintojohtaja Ka ri
Kankaanrannan.

Satasoten johtoryhmä päätti 27.5.2021esittää ohjausryhmälle, että Sa tas ote
asettaa Satakunnan sote-järjestämisvastuullisten tekemien
esitysten perusteella Satasoten asiantuntijaryhmäksi esityksen mukaisen
ryhmän. Ryhmän tehtävänä on eduskunnan käsittelyssä olevan hy vin voin ti-
aluet ta koskevan lakiehdotuksen voimaanpano-osan 10 § mukaiset teh tä vät.

Lisäksi Satasoten johtoryhmä päätti:
- Oikeuttaa Satakuntaliiton kutsumaan asiantuntijaryhmän orien toi tu mis ko-
kouk seen ennen ohjausryhmän asettamispäätöstä.
- Esittää ohjausryhmälle, että ohjausryhmä nimeää, ja saattaa pää tök sen sä
Satakunnan sote-järjestämisvastuullisten toimijoiden tietoon, sen vi ran omai-
sen, joka eduskunnan käsittelyssä olevan hyvinvointialueita koskevan voi-
maan pa no lain 8 § 2 momentin mukaisesti virallisesti asettaa
valmistelutoimielimen (VATE) lainsäädännön tultua hyväksytyksi. Sa tasoten
johtoryhmän ja ohjausryhmän puheenjohtajisto valmistelee esi tyk sen
valittavasta viranomaisesta ohjausryhmälle.
- Nimetä Satasoten johtoryhmän ja ohjausryhmän puheenjohtajiston sekä
maa kun ta joh ta jan, jotka voivat käydä Satasoten nimissä keskusteluja Sa ta-
kun nan hyvinvointialueen valmisteluun liittyen esimerkiksi Satakunnan sai-
raan hoi to pii rin, mutta tarvittaessa myös muiden toimijoiden kanssa.

Valmistelu ja lisätiedot: Hallintojohtaja Kari Kankaanranta, puh. 044 422
4020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Euran kunnanhallitus esittää kantanaan, että Satasoten ohjausryhmä ni meäi-
si viranomaisen, joka eduskunnan käsittelyssä olevan hy vin voin ti aluei ta
koskevan voimaanpanolain 8 § 2 momentin mukaisesti virallisesti aset taa
valmistelutoimielimen (VATE) lainsäädännön tultua hyväksytyksi.
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Kunnanhallitus pitää hyvänä, että Satasoten johtoryhmän ja ohjausryhmän
pu heen joh ta jis to valmistelee esityksen valittavasta viranomaisesta oh jaus ryh-
mäl le.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 206 14.06.2021

Yhteistyösopimus  kehitysvammaisten nuorten jatkokoulutuksen järjestämisestä /
Hengitysliitto ry, Ammattiopisto Luovi - Euran kunta

348/00.04.02/2021

Khall 14.06.2021 § 206
Kesäkuussa 2021 viisi euralaista kehitysvammaista nuorta päättävät pe rus-
kou lun. Laki oppivelvollisuuden laajentamisesta koskee kaikkia pe rus kou lun
päättäviä nuoria ja jokaisella on velvollisuus hakeutua jat ko-opin toi hin.
Euralaisten kehitysvammaisten nuorten jatkokoulutus on suunniteltu jär jes tet-
tä väk si yhteistyössä Ammattiopisto Luovin kanssa sa tel liit ti ope tuk se na
Eurassa. Koulutuksen arvioitu kesto on kaksi vuotta. Opintojen jäl keen
nuorilla on mahdollisuus siirtyä Euran toimintakeskuksen asiakkaiksi.

Osa nuorista on vaikeasti kehitysvammaisia ja he tarvitsevat paljon apua kai-
kis sa päivittäisissä toiminnoissa, opintojen suorittamisessa ja kom mu ni koin-
nis sa. Heillä on avustajia myös tällä hetkellä perusopetuksessa. Ke hi tys vam-
mai sel la on oikeus saada tarvitsemansa apu ja tuki suoriutuakseen ta van-
omai sis ta päivittäisistä toiminnoista, opinnoista ja työstä siinä laa juu des sa
kuin kunkin tarve on. Laki vammaisuuden perusteella jär jes tet tä vis tä
palveluista ja tukitoimista velvoittaa kunnan huolehtimaan ja jär jes tä mään
palvelut vammaisille siinä laajuudessa kuin tarve on (3 §).

Laki kehitysvammaisten erityishuollosta edellyttää edistämään ke hi tys vam-
mai sen henkilön suoriutumista päivittäisistä toiminnoista, hänen omin ta keis ta
toimeentuloaan ja sopeutumistaan yhteiskuntaan sekä turvata hä nen hoito- ja
muu huolenpito (1 §).

Sopimuksen kohteena on järjestää työhön ja itsenäiseen elämään val men ta-
vaa koulutusta (TELMA) euralaisille oppivelvollisille opiskelijoille. Kou lu tus
toteutetaan satelliittiopetuksena yhteistyössä Euran kunnan toi min ta kes kuk-
sen kanssa. Koulutuksen alkaessa opiskelijoita on 5 ja opis ke li ja mää rän
muutoksista neuvotellaan kunnan kanssa.

Ammattiopisto Luovin tehtävät yhteistyönä toteutettavan koulutuksen osal ta
ovat:
• Opiskelijoiden valinta Luovin opiskelijavalintaprosessin mu kai ses ti.
• Ammatillisen koulutuksen toteutus Luovin koulutuksen to teut ta mis suun ni tel-
mien ja prosessien mukaisesti.
• Opettajan ja ryhmän ohjaajan palkkaus, työnjohto, osaa mi sen ylläpito ja ke-
hit tä mi nen, sijaisuusjärjestelyt ja työterveyshuolto.
• Opiskeluhyvinvoinnin palvelut.
• Opetusvälineiden (ml. it-laitteet), materiaalien ja tarvikkeiden han kin ta.
• Opiskelijoiden perehdytys koneisiin, laitteisiin ja tiloihin.
• Opiskelijoiden ja opetushenkilöstön suojavaatteiden hankinta ja huolto.
• Vastata opiskelijoiden ja opetushenkilöstön lakisääteisistä ta pa tur ma va kuu-
tuk sis ta sekä opiskelijoiden yksityistapaturmavakuutuksista, mat ka va kuu tuk-
sis ta, vastuuvakuutuksesta (koulutustoiminnan vakuutus lau sek keel la
”vakuutus kattaa käsiteltävänä tai huolehdittavana olevan omi nai suu den”)
sekä omaisuusvakuutuksesta oman omaisuuden osalta.
Yhteistyökumppanin tehtävät yhteistyönä toteutettavan koulutuksen osalta
ovat:
• Henkilökohtaisten ohjaajien palkkaus, työnjohto, osaamisen yl lä pi to ja ke hit-
tä mi nen, sijaisuusjärjestelyt ja työterveyshuolto.
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• Järjestää Luovin käyttöön oppimisympäristö mukaan lukien kou lu tuk sen jär-
jes tä mi ses sä tarvittavat kalusteet. Luovin käyttöön osoi te tun tilan lisäksi op pi-
mis ym pä ris tö nä on mahdollista käyttää toi min ta kes kuk sen muita tiloja so vi tun
mukaisesti.
• Järjestää tarvittavat sosiaalitilat ja ajoneuvojen py sä köin ti pai kat.
• Vastata toimintakeskuksen oppimisympäristön tur val li suu des ta, kun nos sa pi-
dos ta ja siivouksesta.
• Huolehtia kiinteistön sisäilmaston terveellisyydestä.
• Mahdollistaa Luovin it-laitteiden yhdistämisen yh teis työ kump pa nin tie to verk-
koon.
• Järjestää Luovin opiskelijoille ja opetushenkilöstölle lou nas ruo kai lu mah dol li-
suus.

Kunnanhallitus on päättänyt 24.5.2021 (§ 194) perustaa yhden (1) oh jaa jan ja
yhden (1) hoitajan toimen sote-avopalveluiden vastuualueelle toi min ta kes kuk-
seen ja myöntää toimille täyttöluvan 1.8.2021 lukien.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy sopimuksen Hengitysliitto ry:n / Ammattiopisto Luo-
vin ja Euran kunnan välillä.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjamerkintä: sivistysjohtaja Teija Vuohijoki ja perusturvajohtaja Kalevi
Mäkipää poistuivat kokouksesta ko. asiakohdan käsittelyn jälkeen kello
15:35.
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Kunnanhallitus § 76 30.03.2020
Kunnanhallitus § 336 23.11.2020
Kunnanhallitus § 207 14.06.2021

Euran keskustan asemakaavan muutos

879/10.02.03/2020, 1313/10.04.00/2018

Khall 30.03.2020 § 76

Euran keskustan kehittämiseksi laadittiin SWECO Ympäristö Oy:n toi mes ta
idealuonnos vuoden 2018 lopulla. Idealuonnoksen laatimisen yh tey des sä
pidettiin suunnittelupäivä Eurassa, tehtiin karttakysely, pidettiin idea ti lai suus
ja pyydettiin alueella toimivien yrittäjien kommentit maan käyt tö luon nok sis ta.
Työn tavoitteena oli luoda maankäytön visio keskustan kehittämiseksi.
Keskusta-alueen keskustatoimintojen (C) alueella ideoinnissa huomioitiin alu-
eel la jo oleva kattava infra, valtatien 12 ja kantatien 43 lii ken ne jär jes te lyt,
Satakunnankadun uusi linjaus ja kaupan, palveluiden ja asumisen si joit tu mi-
nen alueelle. Idealuonnoksessa huomioitiin myös viheralueet, tori, lin ja-au to-
ase ma sekä kulttuuriympäristön arvot.
Idealuonnostyön aikana syntyi kolme erilaista maankäyttöluonnosta. Luon-
nok sis ta saadun palautteen perusteella syntyi yksi idealuonnos, jossa huo-
mioi tiin luonnoksista saatu palaute.

Esityslistan oheismateriaalina on idealuonnoksen kartta ja loppuraportti se kä
tarjous.

Tekninen johtaja on pyytänyt SWECO Ympäristö Oy:ltä tarjousta alueen ase-
ma kaa van muutostyöstä idealuonnokseen perustuen. Pyydetty tarjous ra jat-
tiin käsittämään vain idealuonnoksen kantatien 43 idän puoleisen osan
kaavoitus. Kaavassa kuitenkin huomioidaan kantatielle 43 suun ni tel lut
liikennejärjestelyt erikseen Varsinais-Suomen ELY:n antaman oh jeis tuk sen
perusteella, kunnanjohtaja ja tekninen johtaja ovat ELY:n ja Väylän edus ta-
jien kanssa käynyt neuvottelun, jossa sovittiin liikennejärjestelyjen vai heis tuk-
ses ta ja toteuttamisesta. ELY:n raportti liikennejärjestelyistä ei ole vielä
valmistunut.

SWECO Ympäristö Oy on pyydettäessä jättänyt 23.1.2020 tarjouksen ase-
ma kaa van päivittämisestä. Tarjous sisältää kaikki asemakaavaprosessiin
kuu lu vat vaiheet. SWECO Ympäristö Oy:llä on erinomaiset valmiudet laa tia
asemakaava aiemmin laatimansa idealuonnoksen pohjalta.

Hankinnan arvo ei ylitä Hankintalain mukaista palveluhankinnan 
kansallista kynnysarvoa. Euran kunnan pienhankintaohjeen mukaan 5 000 -
30 000 euron tavara- ja palveluhankinnat tulisi kilpailuttaa kevyesti.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus päättää tilata kunnan pienhankintaohjeesta poiketen
 asemakaavan laadintatyön suorahankintana SWECO Ympäristö Oy:ltä
 18000,00 euron (alv 0) kokonaishintaan. Lisäksi kunnanhallitus päättää
 käyttää tarjotun visualisoinnin option. Option arvo on 3300,00 euroa (alv
 0). 
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Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Khall 23.11.2020 § 336

Keskustan kehittämiseksi vuoden 2018 lopulla valmistuneen idealuonnoksen
pohjalta on laadittu alueen asemakaavaluonnos ja osallistumis- ja
arviointisuunnitelma.

Suunnittelualue rajoittuu pohjoisessa valtatiehen 12, idässä Eurajokeen,
etelässä Ahmasojaan ja lännessä kantatiehen 43. Alueen pinta-ala on n. 12,7
ha. Kaavoitettava alue pitää sisällään mm.S-Marketin ja Tokmannin
liikerakennuksen, Vainionmäen / Osman alueen sekä Satakunnankadun
varren kiinteistöjä ml. nykyisen linja-autoaseman sekä torialueen.

Keskustan idealuonnoksen laadinnan tarkoituksena on ollut luoda Euran
keskustan maankäytön visio, mikä ohjaa alueen kehittämistä ja tarkentaa
alueelle laadittua osayleiskaavaa. Idealuonnoksen laatimisen yhteydessä on
laajasti kuultu alueen asukkaita ja toimijoita.

Laadittavan asemakaavan tavoitteena on vastata negatiiviseen
väestökehitykseen elinkeinoelämän toimintaedellytyksiä ja monipuolista
asuinrakentamista edistämällä ja sitä kautta keskustan vetovoimaa
kehittämällä.

Liikenteellisenä pitkän aikavälin tavoitteena on mahdollistaa liikenne myös
osayleiskaavan mukaiselle kantatien 43 länsipuolella olevalle palvelujen
alueelle.

Lisäksi asemakaavan laadinnassa huomioidaan kortteliin 351 laadittu
tontinkäyttöluonnos.

Asemakaavassa syntyy rakennusoikeutta yhteensä 34 564 k-m2, jolloin
aluetehokkuudeksi muodostuu n. 0,27. Rakennusoikeuden tarkempi
jakautuminen on esitetty asemakaavan selostuksessa. Asemakaavan
mukaisella ratkaisulla luodaan mahdollisuudet väestön lisääntymiseen 500 -
700 hengellä.

Kaavan vaikutukset ympäristöön ovat moninaiset. Alueen väestön määrä
kasvaa merkittävästi, yhdyskuntarakenne tiivistyy ja taajamakuva muuttuu
keskustamaisemmaksi. Virkistysalueet vähenevät hieman, mutta vastineeksi
uuden torialueen yhteyteen on osoitettu uusia puistoalueita.

Liikenteellisesti keskustan alueen saavutettavuus paranee uuden kantatien
43 ja Satakunnankadun risteykseen rakennettavan kiertoliittymän avulla.

Asemakaavalla on jonkin verran vaikutusta kaukomaisemaan uuden
korkeamman rakennuskannan vuoksi. Lähimaisemassa vaikutus on
merkittävämpi.

Vaikutuksina talouteen voidaan todeta infran muutosten tuomat
kustannukset. Pidemmällä aikavälillä lyhyen aikavälin kustannukset saadaan
katettua mm. uusien veronmaksajien tuomilla tuloilla, uusilla työpaikoilla sekä
rakentamisen aikaisella työllistävällä vaikutuksella.
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Esityslistan oheismateriaalina on osallistumis- ja arviointisuunnitelma,
asemakaavakartta merkintöineen, asemakaavan selostus ja alustava
visualisointikuva.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 -Kunnanhallitus:
 - hyväksyy laaditun osallistumis- ja arviointisuunnitelman, 
 asemakaavakartan merkintöineen, asemakaavan selostuksen

 - asettaa asemakaavakartan merkintöineen ja asemakaavan selostuksen 
 luonnoksena 30 päivän ajaksi nähtäville ja pyytää niistä osallistumis- ja
 arviointisuunnitelmaan mukaiset lausunnot

 - asettaa osallistumis- ja arviointisuunnitelman nähtäville koko 
 kaavaprosessin ajaksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Khall 23.11.2020 § 336

Keskustan kehittämiseksi vuoden 2018 lopulla valmistuneen idealuonnoksen
pohjalta on laadittu alueen asemakaavaluonnos ja osallistumis- ja
arviointisuunnitelma.

Suunnittelualue rajoittuu pohjoisessa valtatiehen 12, idässä Eurajokeen,
etelässä Ahmasojaan ja lännessä kantatiehen 43. Alueen pinta-ala on n. 12,7
ha. Kaavoitettava alue pitää sisällään mm.S-Marketin ja Tokmannin
liikerakennuksen, Vainionmäen / Osman alueen sekä Satakunnankadun
varren kiinteistöjä ml. nykyisen linja-autoaseman sekä torialueen.

Keskustan idealuonnoksen laadinnan tarkoituksena on ollut luoda Euran
keskustan maankäytön visio, mikä ohjaa alueen kehittämistä ja tarkentaa
alueelle laadittua osayleiskaavaa. Idealuonnoksen laatimisen yhteydessä on
laajasti kuultu alueen asukkaita ja toimijoita.

Laadittavan asemakaavan tavoitteena on vastata negatiiviseen
väestökehitykseen elinkeinoelämän toimintaedellytyksiä ja monipuolista
asuinrakentamista edistämällä ja sitä kautta keskustan vetovoimaa
kehittämällä.

Liikenteellisenä pitkän aikavälin tavoitteena on mahdollistaa liikenne myös
osayleiskaavan mukaiselle kantatien 43 länsipuolella olevalle palvelujen
alueelle.

Lisäksi asemakaavan laadinnassa huomioidaan kortteliin 351 laadittu
tontinkäyttöluonnos.

Asemakaavassa syntyy rakennusoikeutta yhteensä 34 564 k-m2, jolloin
aluetehokkuudeksi muodostuu n. 0,27. Rakennusoikeuden tarkempi
jakautuminen on esitetty asemakaavan selostuksessa. Asemakaavan
mukaisella ratkaisulla luodaan mahdollisuudet väestön lisääntymiseen 500 -
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700 hengellä.

Kaavan vaikutukset ympäristöön ovat moninaiset. Alueen väestön määrä
kasvaa merkittävästi, yhdyskuntarakenne tiivistyy ja taajamakuva muuttuu
keskustamaisemmaksi. Virkistysalueet vähenevät hieman, mutta vastineeksi
uuden torialueen yhteyteen on osoitettu uusia puistoalueita.

Liikenteellisesti keskustan alueen saavutettavuus paranee uuden kantatien
43 ja Satakunnankadun risteykseen rakennettavan kiertoliittymän avulla.

Asemakaavalla on jonkin verran vaikutusta kaukomaisemaan uuden
korkeamman rakennuskannan vuoksi. Lähimaisemassa vaikutus on
merkittävämpi.

Vaikutuksina talouteen voidaan todeta infran muutosten tuomat
kustannukset. Pidemmällä aikavälillä lyhyen aikavälin kustannukset saadaan
katettua mm. uusien veronmaksajien tuomilla tuloilla, uusilla työpaikoilla sekä
rakentamisen aikaisella työllistävällä vaikutuksella.

Esityslistan oheismateriaalina on osallistumis- ja arviointisuunnitelma,
asemakaavakartta merkintöineen, asemakaavan selostus ja alustava
visualisointikuva.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 -Kunnanhallitus:
 - hyväksyy laaditun osallistumis- ja arviointisuunnitelman, 
 asemakaavakartan merkintöineen, asemakaavan selostuksen

 - asettaa asemakaavakartan merkintöineen ja asemakaavan selostuksen 
 luonnoksena 30 päivän ajaksi nähtäville ja pyytää niistä osallistumis- ja
 arviointisuunnitelmaan mukaiset lausunnot

 - asettaa osallistumis- ja arviointisuunnitelman nähtäville koko 
 kaavaprosessin ajaksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Khall 14.06.2021 § 207
Euran keskusta asemakaavan muutos on ollut luonnoksena nähtävillä
30.11.2020-31.12.2020 välisen ajan. Luonnoksesta saatiin 8 lausuntoa ja 6
mielipidettä.

Lausunnot:

Satakuntaliitto kiinnitti lausunnossaan erityistä huomiota kaupunkikuvallisiin
ja liikenteellisiin seikkoihin. Lausunnon perusteella on tehty mm. seuraavat
muutokset:

 Katuliittymien osalta tehdään seuraavat muutokset: korttelin 354
kohdalla olevaa liittymäkieltoa jatke- taan luoteeseen puiston (VP)
ohitse suunnilleen liiketontin polttoaineen jakelupisteen (pj) itäreunan
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kohdalle. Kadun läntisessä, kantatien puoleisessa osassa huomioidaan
ELY-keskuksen lausunto (liittymäkiel- toa 40 m kantatien keskilinjasta).

 Havainnollistavaa aineistoa kehitetään.
 S-marketin ja Tokmannin alueelle palautetaan voimassa olevan

asemakaavan kaltainen tilanne, jossa rakennusalat eivät jatku
korttelialueen rajaan eikä S-marketille osoiteta laajennusvarausta
länteen.

 sr-merkinnän määräystä tarkennetaan
 Vainionmäen kiinteä muinaisjäännös merkitään asemakaavaan.

ELY-keskus kiinnitti lausunnossaan huomiota mm. Osmanmäen 
 suojelumerkintöihin, kaavamerkintöjen täsmällisyyteen, polttoaineen
 nykyisiin ja lopettaneisiin jakelupisteisiin, aluerajaukseen (kt43) ja teiden
 hallinnollisiin luokkiin.Lausunnon perusteella on tehty mm.seuraavat
 muutokset:

 Sr- ja /s-merkintöjen määräyksiä on tarkennettu.Vaikutusarviointia
tarkennettu kirkon kulttuuriympäristön ja korkeamman 
rakentamisen näkökulmasta. Lisätty valokuvia kaava- selostukseen.

 Toinen polttoaineen jakelupiste osoitetaan pj-merkinnällä.
 Lopetetuttu pj-asema huomioidaan asemakaavassa siten, että paikka

osoitetaan osa-alue- tai muulla merkinnällä sekä määräyksellä, että
maankaivu- ja rakennustöi- den yhteydessä maa-ainesten
haitta-ainepitoisuudet tulee selvittää ja maa-ainekset tulee käsitellä
voimassa olevien määräysten mukaisesti / asianmukaisesti.

 LT- alueeseen rajautuville korttelialueille osoitetaan istutettavaa alueen
osaa siellä, missä se on tontin käyttö huomioiden mahdollista.

 Liikennejärjestelyjen vaiheistus on selvennetty kaavakarttaan, ks.
tarkemmin yhteisvastine raportin lopussa. Satakunnankadun
kantatiehen rajautuville osuuksille, 40 m kantatien keskilinjasta laskien,
on lisätty ajoneuvoliittymäkieltoa. Pituudessa varmistetaan kuitenkin
raskaan liikenteen pääsy tontille.

 Eurantie on muutettu kaduksi

Satakunnan Museo kiinnitti lausunnossaan huomiota mm. alueen
havainnollistamiseen, rakennusalan sijoittumiseen, rakennusoikeuteen, s- ja
sr-merkintöihin ja kiinteään muinaisjäännökseen. Lausunnon perusteellaon
tehty mm. seuraavat muutokset:

 Suunnittelualueesta on laadittu laajempi 3D-malli ja visualisointikuvia
asemakaavan havainnollistamiseksi.

 Eurantien ja Satakunnakadun kulmatontin rakennusala on sijoitettu
siten, että tontilla oleva rakennus sijoittuu rakennusalan sisälle.

 KL-alueen rakennusoikeus on palautettu voimassa olevan
asemakaavan mukaiseksi ”800, pt(200)”, jolloin sen vaikutukset
maisemaan vähenevät. KL-alueelle on lisätty määräyksiä uudis-
rakentamisen sopeuttamiseksi avoimen maiseman reunalle.

 Sr- ja /s- merkintöjä ja niiden määräyksiä on tarkennettu osayleis-
kaavan suojelumääräysten sekä 23.2.2021 pidetyn työneuvottelun
perusteella. Osmanmäen rakennukset: sr-merkintä on poistettu
huonokuntoisesta navetasta, mutta lisätty vanhalle kellarille.
Vainionmäki: pää-rakennukselle on osoitettu sr-merkintä.

 Kiinteä muinaisjäännös on merkitty asemakaavaan uuden rajauksen
mukaan.

Perusturvalautakunta, tekninen lautakunta, sivistyslautakunta
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 Lausuntojen perusteella ei asemakaavan ole tehty muutoksia.

Nesta Markkinointi Oy otti lausunnnossaan kantaa mm. käyttötarkoituksn
muutokseen, korttelialueen rajaukseen ja rakennusoikeuteenn. Lausunnon
perusteellaon tehty mm. seuraavat muutokset:

 Kaavaa on muutettu seuraavasti: rakennus-alan rajat on palautettu
tonttikohtaisiksi, etäisyys vähintään 4 m tontin rajoista. Rakennusoikeus
on palautettu. Kerroslukumääräksi on osotettu II entisen I:n sijaan.
Kerroslukumäärä ei ole velvoittava.

 Polttoaineen jakelupisteen merkintä on lisätty

Osuuskauppa Keula otti kantaa mm. pysäköintiin, korttelin
lisärakennusoikeuteen ja liikennejärjestelyihin.Lausunnon perusteella on tehty
mm. seuraavat muutokset:

 Uuden liikerakennuksen rakennusoikeus palautetaan voimassa olevan
asemakaavan mukaiseksi ”800, pt(200)” ja rakennusalan rajat
palautetaan tonttikohtaisiksi, etäisyys vähintään 4 m tontin rajoista.

Mielipiteet:

Kuusi eri tahoa on ilmaissut mielipiteensä asemakaavaluonnoksesta.
Mielipiteissä tuotiin esiin mm. suojelupäätökset/merkinnät, liikenneyhteydet,
katujen nimeämiseen, kevyen liikenteen väylään, korttelialue merkintään ja
liittymän katkaisuun kantatielle 43.
Mielipiteiden perusteella on tehty mm. seuraavat muutokset:

 Suojelumerkinnät on päivitetty.
 Lisätty uusi rakaennusala.
 Kantatie 43, uusi sisääntulo ja muut liikenneasiat on käsitelty

yhteisvastineraportissa.
 AL- ja LHA alueiden rajauksia on tarkistettu.

Vastineet ja lausuntojen sekä mielipiteiden perusteella tehdyt muutokset on
tehty yhteistyössä kaavakonsultin ja kunnan kesken. Kaikki perustellut
muutokset on tehty asemakaava-aineistoon.

Esityslistan liitteenä on asemakaavaehdotuksen kartta merkintoineen ja
asemakaavan selostus liitteineen sekä vastineraportti.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus hyväksyy laaditut vastineet ja niiden perusteella 
 kaava-aineistoon tehdyt muutokset ja päättää asettaa asemakaavan
 ehdotuksena 30 päivän ajaksi nähtävilleja pyytää siitä osallistumis- ja
 arviointisuunnitelman mukaiset lausunnot.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 208 14.06.2021

Asemakaavojen osittainen ajanmukaistaminen / Nummen alue, Kauttuan keskus
asemakaavan muutos, Kauttuan keskus asemakaava

351/10.02.03/2021

Khall 14.06.2021 § 208
Kauttuan alueella on ilmennyt tarvetta asemakaavojen päivittämiseen. Kun ta
on valmistellut kahden omakotitalon myyntiä Harjutien varrelta. Talot si jait se-
vat kuitenkin Kauttuan keskuksen asemakaavan muutoksen YO-ton til la, joka
on tarkoitettu opetustoimintaa palvelevia rakennuksia var ten. Nummen
alueen asemakaavan muutosalueella on tarvetta tarkastella VP-alu ei den
laajuutta ja tarpeellisuutta. Kauttuan keskuksen ase ma kaa va-alu eel la on
tavoitteena päivittää mm. Jukolan tontin käyttötarkoitus.

Asemakaavat ja niiden muutokset ovat vuosilta 1975, 1982 ja 1992.

Maankäyttö- ja rakennuslain (MRL) 51 §:n ja 60 §:n 1 momentin mukaan kun-
nan on seurattava asemakaavojen ajanmukaisuutta ja tarvittaessa ryh dyt tä vä
toimenpiteisiin vanhentuneiden asemakaavojen uudistamiseksi.
Liitteenä on kartta muutosalueesta.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus päättää laittaa asemakaavojen ajanmukaistamisen vireille.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Tekninen lautakunta § 54 02.06.2021
Kunnanhallitus § 209 14.06.2021

Lisämääräraha / paikoitusalueiden suunnittelu- ja rakentaminen / Ruukinpuisto ja
urheilukeskus

120/02.02.00/2021

Tekla 02.06.2021 § 54
 Ruukinpuiston alueella kunnan omistamalla maalla on asemakaavassa

p-merkinnällä alue, jonka pinta-ala on 215 m2 ja johon tulee suunnitella ja
rakentaa ajoneuvojen paikoitusalue. Alue sijaitsee Sepäntien ja Timmintien
kulmauksessa nykyisellä nurmialueella.

Urheilukeskuksen paikoitusalueiden tarve lisääntyy toimintoja alueella
kehitettäessä ja kunta on neuvotellut lisämaan hankkimisesta vuokraamalla
alue pinta.alaltaan n. 4500 m2 kiinteistöstä Vähävahe 50-427-1-343. Alue
sijaitsee Urheilukeskuksen sillan jälkeen Eurajoen rannassa sijaitsevalla
viljelemättömällä alueella.

Kummankaan alueen suunnitteluun ja rakentamiseen ei ole varattu rahaa
kunnan budjetissa.

Kumpikin paikoitusalue on tarkoitus toteuttaa sorapintaisena.
Näin ollen hankkeiden toteuttamiseksi esitetään 50 000 euron
lisämäärärahaa hyväksyttäväksi.

Valmistelu ja lisätiedot: yhdyskuntatekniikan päällikkö Anne Saarenvalta,
puh. (044) 4224 955 ja tekninen johtaja Kimmo Haapanen,
puh. (02) 839901.

Ehdotus Tekninen johtaja:
Tekninen lautakunta:

 - hyväksyy hankkeen kustannusarvion osaltaan
 - esittää kunnanhallitukselle ja edelleen valtuustolle, että se myöntää

hankkeille 50 000 €:n lisämäärärahan vuoden 2021 talousarvion
investointiosaan.

Päätös Tekninen lautakunta:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
__________

Khall 14.06.2021 § 209

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus:
- hyväksyy hankkeen kustannusarvion osaltaan
- esittää edelleen valtuustolle, että se myöntää hankkeille 50 000 euron
lisämäärärahan vuoden 2021 talousarvion investointiosaan.

Kunnanjohtajan kokouksessa tekemä muutettu päätösehdotus:
Kunnanhallitus:
- hyväksyy hankkeen kustannusarvion osaltaan
- esittää edelleen valtuustolle, että se myöntää hankkeiden suunnittelulle 10
000 euron määrärahan lisätalousarvion investointiosaan.
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Kunnanhallitus

Päätös Kunnanhallitus:
Kunnanhallitus hyväksyi yksimielisesti kunnanjohtajan kokouksessa tekemän
muutetun päätösehdotuksen.
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Kunnanhallitus

Tekninen lautakunta § 55 02.06.2021
Kunnanhallitus § 210 14.06.2021

Lisämääräraha / Säätö-/takaiskuventtiilikaivo Kuninkaanmännyn Vesi Oy:n linjan päähän

120/02.02.00/2021

Tekla 02.06.2021 § 55
 Eura toimittaa talousvettä Laitilaan ja Raumalle sopimusten mukaisesti.

Kuninkaanmännyn Vesi Oy:n siirtolinjan valmistuttua vuonna 2020
puhdistamon läheisyydestä Kärmemäkeen on Laitilaan ja Raumalle
toimitettava talousvesi ollut lähes varmuudella kokonaan pohjavettä Mölsin ja
Vaaniin ottamoilta.

 Täydellistä varmuutta ylikunnallisesti toimitettavan talousveden syöttö-
ottamoista ei pystytä osoittamaan ja varmuudella todistamaan.
Pohjavedentoimitusvarmuus on tärkeätä, koska Euran toimittama talousvesi
johdetaan nykyisin suoraan tärkeälle suurkuluttajalle.

 Toimitusvarmuuden turvaaminen määrällisesti ja vedenlaadun vaihteluiden
minimoimiseksi vesihuollossa on suunniteltu Kärmemäkeen säätö- /
takaiskuventtiilikaivoa. Toimittettava talousvesi kokonaisuudessaan yhdeltä
ottamolta tasaa laatua.

 Säätökaivon avulla pystytään seuraamaan ja säätämään Rantalinjaan ja
Kauttuan ylävesisäilöön johdettavia talousveden määriä. Mitattujen määrien
avulla vuotojen paikallistaminen helpottuu verkosto-osassa, jota käytetään
ylikunnallisiin vedentoimituksiin.

 Operatiivisesti säätökaivo palvelee läheisesti Kuninkaanmännyn Vesi Oy:n
omistajia. Tulevaisuudessa Kuninkaanmännyn oman ottamon käynnistyessä
mitta-asemaa hyödynnetään vedenlaskutukseen Kuninkaanmännyn Vesi
Oy:n ja Euran vesihuollon välillä. Vedenottoa pystytään ohjaamaan asemalla
vesitornin pinnan avulla, joka on toiminnallisesti välttämätöntä
Kuninkaanmännyn ottamon käynnistyessä.

 Euran vesihuoltolaitos on tiedustellut Kuninkaanmännyn Vedeltä
säätöaseman rakentamiseen osallistumisesta. Tuloton yhtiö ei ole
rakentamassa mitta-asemaa, jolloin mitta-aseman rakentamisen intressi jää
Euran vesihuoltolaitokselle.

 Säätö- /takaiskuventtiilikaivo investointiin esitetään 55 000 euron
lisämäärärahaa hyväksyttäväksi.     

Valmistelu ja lisätiedot: käyttöpäällikkö Jarkko Leminen,
puh. (044) 4224 971.

Ehdotus Tekninen johtaja:
Tekninen lautakunta

 1) hyväksyy hankkeen kustannusarvion osaltaan.

 2) esittää kunnanhallitukselle ja edelleen valtuustolle, että se myöntää
hankkeelle 55 000 €:n lisämäärärahan vuoden 2021 talousarvion
investointiosaan.
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Pöytäkirjan tarkastus
Kunnanhallitus

Päätös Tekninen lautakunta:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Khall 14.06.2021 § 210

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus:
1) hyväksyy hankkeen kustannusarvion osaltaan.
2) esittää edelleen valtuustolle, että se myöntää hankkeelle 55 000 euron li-
sä mää rä ra han vuoden 2021 talousarvion investointiosaan.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Pöytäkirjan tarkastus
Kunnanhallitus

Kunnanhallitus § 211 14.06.2021

Investointimääräraha/Tekojääradan toteuttaminen

120/02.02.00/2021

Khall 14.06.2021 § 211
 Euran urheilukeskuksen kehittäminen on käynnistynyt kahden merkittävän

hank keen myötä.  Raumalaiskiekkoilun tuki ry:n aloitteesta on kartoitettu te-
ko jään parhaaksi sijoittumispaikaksi Eurassa urheilukeskus. Euran Pallo ry:n
aloitteesta on käynnistynyt monitoimihallin suunnittelu nykyisen te ko nur men
päälle. Hankkeiden sijoittuminen urheilukeskukseen on luontevaa vii den
koulun ja vähintään neljän varhaiskasvatusyksikön sekä runsaan 7.000
asukaskeskittymän läheisyyteen. Tekojään sijoittumispaikaksi ur hei lu kes kuk-
ses sa on alustavasti suunniteltu jalkapallokentän Nummen (itäi nen) puoleinen
pääty. Pysäköintialueen laajennusta suunnitellaan Eu ra joen länsipuolelle joen
ylittävän sillan välittömään läheisyyteen. Py sä köin ti alu een laajennustarve olisi
ilman nyt esillä olevia hankkeitakin.

 Raumalaiskiekkoilun tuki ry on yleishyödyllinen yhdistys, joka mahdollistaa
mm. tekojääratojen to teut ta mi sen joko rakentamalla itse tai avustamalla
hank kei ta rahallisesti ja asian tun ti ja työl lä. Kun tukiyhdistys talvella ilmoitti ha-
lus taan rakentaa lä hi seu dul le lisää tekojäitä, heräsi ajatus myös Eu ras sa.
Varsin nopeasti käyn nis ty neen yhteistyön myötä luontevaksi tekojään si joi tus-
pai kak si osoit tau tui Euran urheilukeskus. Toimintamalliksi valikoitui kun ta ve-
toi nen hanke, jo ta tukiyhdistys rahoittaa ja johon se antaa asian tun ti ja-apua.

  Tekojään kokonaiskustannusarvio on 750.000 euroa, josta sekä kunnan ja et-
tä tukiyhdistyksen osuus on puolet. Lisäksi käytetyn jäädytyskoneen n.
50.000 euron ra hoi tuk seen haetaan euralaisilta yrityksiltä rahoitusta. Te ko-
jään kunnalle jää vät käyttökustannukset ovat arviolta vuodessa 30.000 –
40.000 euroa.

 Tekojää mahdollistaa pääsääntöisesti 3,5 – 4 kuukauden mittaisen har ras tus-
ajan jak son, koska jää dyt tä mi nen voidaan aloittaa jo noin viiden asteen läm-
pö ti las sa mar ras-jou lu kuus sa ja kevätauringon vaikutuksesta maa lis kuus sa
olosuhteet olen nai ses ti heikkenevät. Nykyiset jääkaukalot ovat ol leet
käytettävissä pää sään töi ses ti 1 – 2 kuukautta. On myös talvia, jolloin jää dyt-
tä mi ses tä huolimatta ei ole saatu sääolosuhteista johtuen kunnollista jää ra taa
käyttöön. Tekojää voi si korvata 2 – 3 nykyistä kunnan ylläpitämää kau ka loa.

 Hankkeen suunnittelu on edennyt ja hyvässä yhteistyössä kunnan ja tu ki yh-
dis tyk sen kesken. Tar koi tuk se na on saada kilpailutukset elokuussa teh dyk si,
jotta tekojää olisi jo jou lu kuus sa kuntalaisten käytettävissä. Tekojää mah dol-
lis taa arkipäivinä kou lu lais- ja päiväkotikäytön ja iltaisin se on kun ta lais ten
vapaassa käy tös sä. Varsinainen seura- ja kilpailukäyttö osoi te taan Panelian
Raikas ry:n jää hal liin. Tekojäätä suunnitellaan siten, että kau ka lon lisäksi
jäädytetään avoin ta luistelualuetta, jolloin se mahdollistaa sa man ai kai ses ti
moninaisen käy tön. Raumalta saadun kokemuksen mu kaan kaukalon käyttöä
ohjataan lä hin nä osoittamalla aikoja mailalliseen ja mai lat to maan käyttöön.

 Kunnanhallitus vastaa tekojään sopimuksellisesta yhteistyöstä Rau ma lais-
kiek koi lun tuki ry:n kanssa ja teknisten palvelujen palvelualue vastaa suun nit-
te luun, perustamiseen ja ra ken ta mi seen liittyvistä asioista.
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Kunnanhallitus

Hallintosäännön § 56 mukaan  valtuusto päättää toimielinten mää rä ra ho jen
muutoksista.

Valmistelu ja lisätiedot: Kunnanjohtaja Juha Majalahti, puh. 044 422 4000.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto myöntää Euran ur hei lu kes-
kuk sen tekojääradan toteuttamista varten 750.000 euron määrärahan ja
375.000 euron tuloarvion sekä jäädytyskoneen hankintaa varten 50.000 eu-
ron määrärahan ja 50.000 euron tuloarvion.       

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus

Kunnanhallitus § 212 14.06.2021

Investointimääräraha / Urheilukeskuksen monitoimihalli

120/02.02.00/2021

Khall 14.06.2021 § 212
Euran urheilukeskuksen kehittäminen on käynnistynyt kahden merkittävän
hank keen myötä. Euran Pallo ry:n aloitteesta on käynnistynyt mo ni toi mi hal lin
suunnittelu nykyisen tekonurmen päälle ja Raumalaiskiekkoilun tuki ry:n
aloitteesta on kartoitettu tekojään parhaaksi sijoittumispaikaksi Eu ras sa
urheilukeskus. Sijoittuminen urheilukeskukseen on luontevaa viiden kou lun ja
vähintään neljän varhaiskasvatusyksikön sekä runsaan 7.000 asu kas kes kit ty-
män läheisyyteen. Tekojään sijoittumispaikaksi ur hei lu kes kuk ses sa on
alustavasti suunniteltu jalkapallokentän Nummen (itäinen) puo lei nen pääty.
Pysäköintialueen laajennusta suunnitellaan Eurajoen län si puo lel le joen
ylittävän sillan välittömään läheisyyteen. Pysäköintialueen laa jen nus tar ve olisi
ilman nyt esillä olevia hankkeitakin. 

Euran Pallo ry (EuPa) on hakenut muutaman vuoden ajan si joit tu mis paik kaa
monitoimihallille, mikä mahdollistaisi kesälajien harjoittelun tal vi kau te na. Se
lisäisi harjoitteluaikaa ja mahdollistaisi uusien lajien harrastamisen se kä voisi
mahdollistaa eri lajeissa paremman menestymisen. Tal vi kau ti nen
harjoittelumahdollisuus lisää myös koulujen mahdollisuuksia eri lajien har joit-
te luun ja nuorten perehdyttämiseen. Parhaimmillaan koulujen ope tuk ses sa
voitaisiin painottaa harjoittelumahdollisuuksia.

Euran kunnan ja EuPan välisissä keskusteluissa oltiin siirtymässä ti lan tee-
seen, jossa nykyinen jalkapallokenttä peruskorjattaisiin ja korvattaisiin te ko-
nur mel la, jonka kokonaiskustannukset olisivat lähes miljoonan euron luok kaa.
Seuran edustajat löysivät myynnissä olevan käytetyn yli pai ne hal lin.
Kunnanhallitus ja Eupa päättivät yhdessä tarttua sähköisessä huu to kau pas sa
olevan ylipainehallin hankintaan. Neuvotteluissa myyjän kanssa pää dyt tiin
huutokaupan keskeyttämiseen sillä edellytyksellä, että kunta os taa hallin
120.000 euron (alv 0 %) kauppahintaan.

Hankkeen suunnittelu on edennyt ripeästi ja hyvässä yhteistyössä kunnan ja
EuPan kesken. Tarkoituksena on pystyttää ylipainehalli EuPan hal lin noi man
tekonurmen päälle. Perustamis- ja pystytyskustannukset ovat arvioilta
180.000 euroa, minkä vuoksi määräraha tarve on 300.000 euroa. Maan han-
kin taan on vuoden 2021 talousarvioon varattu 200.000 euroa, josta neu vot te-
lu ja on tähän mennessä käyty noin 20.000 euron osalta. Maan han kin ta
määrärahasta olisi noin 150.000 euroa siirrettävissä mo ni toi mi hal lin
toteuttamiseen.

Kunnanhallitus vastaa monitoimihallin sopimuksellisesta yhteistyöstä Eu ran
Pallo ry:n kanssa ja teknisten palvelujen palvelualue suunnitteluun, pe rus ta-
mi seen ja pystytykseen liittyvistä asioista.

Hallintosäännön § 56 mukaan  valtuusto päättää toimielinten mää rä ra ho jen
muutoksista.

Valmistelu ja lisätiedot: Kunnanjohtaja Juha Majalahti, puh. 044 422 4000.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto myöntää Euran 
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 urheilukeskuksen monitoimihallin toteuttamista varten 300.000 euron
 määrärahan ja samalla leikkaa maanhankintaan varattua määrärahaa
 150.000 eurolla, jolloin maanhankintaan jää kaikkiaan 50.000 euron
 määräraha.       

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjamerkintä: kunnanhallituksen jäsen Esa Mäkitalo ilmoitti
esteellisyytensä ja poistui kokouksesta ko. asiakohdan käsittelyn ajaksi kello
16:13 - 16:20. Kunnanhallituksen jäsen Päivi Kyllöinen toimi
pöytäkirjantarkastajana Mäkitalon sijaan ko. pykälän osalta.
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Kunnanhallitus § 213 14.06.2021

Määräalan myyminen Kiviranta (50-428-2-250) nimisestä tilasta

344/10.00.02/2021

Khall 14.06.2021 § 213

Juha Pokkinen on tehnyt ostotarjouksen n. 2300 m2 määräalasta kunnan
omistamasta tilasta Kiviranta.

Tila sijaitsee Eurakosken asemakaava-alueella, kortteli 214 tontti numero 2.
Tontille johtavaa tietä eikä kunnallistekniikka ole rakennettu. Tontti on myös
lohkomatta. Tontin myyminen kaavan mukaisena tonttina edellyttää
Puolukkatien ja siihen liittyvän kunnallistekniikan rakentamista.

Oheismateriaalina kartta määräalasta.

Hallintosäännön 23 § mukaan kunnanhallitus päättää kiinteän omaisuuden,
osakkeiden ja osuuksien myynnistä ja vaihdosta valtuuston mahdollisten
ohjeiden mukaan.

Valmistelu ja lisätiedot: Tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422
4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnahallitus päättää myydä Kiviranta (50-428-2-250) nimisestä tilasta n.
2300 m2 suuruisen määräalan Juha Pokkiselle kokonaishintaan 2300 euroa.
Rakennuspaikalla ei ole rakennusvelvoitetta.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus

Kunnanhallitus § 214 14.06.2021

Maanosto/Sijoitusyhtiö Vekoto Oy

314/10.00.01/2021

Khall 14.06.2021 § 214
Kunta on kaavoittanut vuonna 2013 Sijoitusyhtiö Vekoto Oy:lle Yrittäjäntien
pohjoispäähän korttelin 126, mihin on osoitettu rakennusoikeus kolmelle
rivitalolle. Kullekin rivitalolle on muodostettu oma tila. Rivitaloasuntojen
kysyntä on hiipunut, minkä vuoksi tontit ovat edelleen rakentamattomia.
Maanomistusten järjestelyssä yhtiölle on jäänyt omistukseen myös
Nikkarintien varteen Limnell II -niminen tila.

Koska rivitalojen toteutus ei näytä ajankohtaiselta, yhtiö on esittänyt, että alue
kaavoitettaisiin 11 omakotitontiksi. Omakotitonttien rakentaminen edellyttää
myös alueen kunnallisteknisen suunnittelun käynnistämistä ja arviolta
vähintään noin 130 metriä uutta katurakentamista.  

Neuvotteluissa yhtiön kanssa on päädytty esitykseen, että kunta ostaisi noin
hehtaarin alueen ja päättäisi erikseen alueen kaavoittamisesta ja
kunnallistekniikan toteuttamisesta. Koska nykyistä asemakaavaa ei voida
pitää toteutuksen lähtökohtana, hinta ei määräydy valmiiksi kaavoitettujen
tonttien hinnoitteluperustein.

Ostettavaksi esitetty kortteli muodostuu kokonaisuudessaan tiloista Haapa
(2.970 m2), Honka (2.483 m2) ja Kuusi (4.713 m2) sekä lisäalueesta Limnell
II (381 m2), joiden pinta-ala on yhteensä 10.547 m2. Neuvotteluissa on
päädytty 12.500 euron kokonaiskauppahintaan, mikä on 1,19 euroa/m2.

Hallintosäännön 23 § mukaan kunnanhallitus päättää kiinteän omaisuuden,
osakkeiden ja osuuksien ostamisesta kunnalle talousarviossa myönnettyjen
määrärahojen ja valtuuston mahdollisten ohjeiden mukaisesti.

Valmistelu ja lisätiedot: Kunnanjohtaja Juha Majalahti, puh. 044 422 4000.

Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy neuvottelutuloksen ja päättää, että Euran kunta
ostaa 12.500 euron kokonaishintaan Sijoitusyhtiö Vekoto Oy:ltä seuraavat
tontit: Haapa (050-421-52-6),  Honka (050-421-52-7), Kuusi (050-421-52-8) ja
Limnell II (050-421-49-7). Kiinteistökaupan tavanomaisista muista
yksityiskohdista sovitaan erikseen kauppakirjassa.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 215 14.06.2021

Kunnan kiinteistöjen myyntiin asettaminen / päiväkoti Viuhula, ryhmäpäiväkoti Tuutikki
sekä asunto-osake As. Oy Viinikkalanpuistosta

345/10.00.02/2021

Khall 14.06.2021 § 215
Kunnan palvelurakennetta kevennetään ja tehostetaan mm. Ryh mä per he päi-
vä ko ti Tuutikin toiminnan lopettamisella Länsi-Eurassa ja Päiväkoti Viu hu lan
toiminnan siirtämisellä Panelian koulun yhteyteen toteutettaviin uu dis ti loi hin.
Kunta omistaa asuinhuoneistoja As Oy Viinikkalanpuistosta, jos sa on tällä
hetkellä tyhjänä kaksi asuntoa. Vuokra-asuntojen kysyntä Kiu kai sis sa on
tarjontaa vähäisempää, minkä vuoksi yksittäisistä asunnoista kun ta voi
luopua.

Päiväkodin asemakaavan mukainen tontti muodostuu kahdesta tilasta. Ter-
veys ta lo-ni mi nen tila (50-436-16-56) on pinta-alaltaan 7510 m2 ja Ter veys ta lo
I (50-436-16-51) on 500 m2. Tilojen muodostama tontti on yleis ten
rakennusten korttelialue, jossa rakennustehokkuus on 0,15 eli yh teen sä
1.202 kem2. Rakentaminen on mahdollista kahteen kerrokseen.

Tuutikin on toiminut kaavoittamattomalla Kunta-Sunilan tilalla (50-418-3-62,
jonka pinta-ala on 2.700 m2. Tilalla on varsin uusi oma ko ti tyyp pi nen
päärakennus, jota kaikilta osin ei ole varustettu oma ko ti käyt töön.
Piha-alueella on myös iso kivinavetta, mikä mahdollistaa tontilla mo ni nai sen
toiminnan. Sijaintinsa ja tilojensa puolesta kokonaisuus sopisi edel leen
esimerkiksi yksityiseen varhaiskasvatuskäyttöön. 

Hallintosäännön 23 § mukaan kunnanhallitus päättää kiinteän omai suu den,
osakkeiden ja osuuksien myynnistä ja vaihdosta valtuuston mah dol lis ten
ohjeiden mukaan.

Valmistelu ja lisätiedot: Kunnanjohtaja Juha Majalahti, puh. 044 422 4000,
tekninen johtaja Kimmo Haapanen, puh. 044 422 4870.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus antaa teknisten palvelujen palvelualueen tehtäväksi käyn nis-
tää nykyisten Päiväkoti Viuhulan ja Ryhmäperhepäiväkoti Tuutikin käy tös sä
olevien toimitilojen ja yhden As Oy Viinikkalanpuiston asunnon myyn ti toi met.

Kunnanhallitus pidättää itsellään oikeuden kohteiden myyn ti hin taan.     

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjamerkintä: tekninen johtaja Kimmo Haapanen poistui kokouksesta
ko. asiakohdan käsittelyn jälkeen kello 16:29.
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Kunnanhallitus § 216 14.06.2021

Takauksen myöntäminen Kiukaisten VPK:lle

312/02.05.06/2021

Khall 14.06.2021 § 216 Kiukaisten VPK ry on käynnistänyt kalustohallin rakentamishankkeen. Ar vio
hankkeen kokonaiskustannuksista on 153 000 euroa. Hankkeeseen on saa tu
palosuojelurahaston myönteinen päätös (40% ko ko nais kus tan nuk sis ta),
mutta avustus maksetaan vasta hankkeen valmistuttua to teu tu nei den
kustannusten perusteella. Avustuksen osuuteen Kiukaisten VPK on ha ke nut
tilapäislainaa. Lainaan haetaan kunnan omavelkaista takausta.Laina on
hankkeen kokonaiskustannuksista 25 %.

 Kuntalain (129 §) mukaan kunnan myöntämä takaus ei saa vaarantaa kun-
nan kykyä vastata sille laissa säädetyistä tehtävistä. Kun ta ei saa myöntää ta-
kaus ta, jos siihen sisältyy merkittävä taloudellinen ris ki. Kunnan edut tu lee
turvata riittävän kattavilla vastavakuuksilla. Kunta voi myöntää ta kauk sen tai
muun vakuuden kilpailutilanteessa markkinoilla toi mi van yhteisön ve las ta tai
muusta sitoumuksesta ainoastaan, jos yh tei sö kuuluu kun ta kon ser niin tai se
on kuntien tai kuntien ja valtion yh tei ses sä määräysvallassa. Li säk si takaus
tai muu vakuus voidaan myöntää, jos se perustuu lain pe rus teel la hy väk syt-
tyyn tukiohjelmaan, yksittäiseen tukeen tai liittyy yh tei söl le tai säätiölle an net-
tuun palveluvelvoitteeseen.

 Kiukaisten VPK suorittaa palo- ja pelastustehtäviä alueellaan eli on ns. so pi-
mus pa lo kun ta. Kunnalle riski taata 50 000 euron tilapäislaina ei ole suh teu tet-
tu na kunnan 86 milj. euron taseeseen merkittävä. Liiketoiminnallinen ris ki
yhdistyksen toiminnassa on pieni, kun se rahoittaa toimintansa pää osin
Satakunnan pelastuslaitoksen kanssa tehdyn sopimuksen mukaisilla kor-
vauk sil la. Jotta sopimus jatkuu on yhdistyksen toiminnan oltava toi saal ta
riittävän laajaa ja laadukasta. Alueelliset pelastuslaitokset on suunniteltu yh-
dis tet tä väk si osaksi vireillä olevaa itsehallintoalueuudistusta.

 Kuntalain mukaan kunnan myöntämästä takauksesta päättää valtuusto.

Valmistelu ja lisätiedot: Talousjohtaja Katja Aalto, puh. 044 422 4059

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto myöntää Kiukaisten VPK
ry:lle paloaseman yhteyteen rakennettavan kalustohallin 50 000 euron lai nal le
takauksen.

Takauksen ehtoina on, että Kiukaisten VPK ry si tou tuu käyttämään Pa lo suo-
je lu ra has ton avustuksen viipymättä lainan ly hen nyk seen.

Yhdistyksellä on voimassa oleva sammutus- yms. sopimukset Sa ta kun nan
pe las tus lai tok sen kanssa, mitkä turvaavat hankkeen ra hoi tuk sen pitkällä ai ka-
vä lil lä sekä hanke pysyy enintään nyt esitetyssä laa juu des sa. Ta kauk ses ta
peritään myöhemmin määriteltävä provisio.

Lainan vakuudeksi haetaan kiinnitys kiinteistöön.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 217 14.06.2021

Kutsuntalautakunnan jäsenen nimeäminen vuoden 2021 kutsuntaan

302/00.04.00/2021

Khall 14.06.2021 § 217
Lounais-Suomen aluetoimisto pyytää kuntaan saapuneella kirjeellään va lit se-
maan kunnan edustajan (1) jäseneksi ja hänelle vähintään yksi va ra mies
kutsuntalautakuntaan kuluvan vuoden asevelvollisten kutsuntoihin.

Jäsenellä tulisi olla tuntemusta kutsunnanalaisista ja heidän sosiaalisista olo-
suh teis taan, jolloin jäsenestä on hyötyä sekä asevelvolliselle itselleen et tä
hänen asioitaan käsittelevälle kutsuntaviranomaiselle.

Vuonna 2020 kutsuntalautakunnan jäsenenä on ollut hyvinvointipäällikkö Tei-
ja Henriksson ja varaedustajana sosiaalityöntekijä Janne Sivonen.

Hallintosäännön 23 § mukaan kunnanhallitus nimeää kunnan edustajat eri yh-
tei söi hin.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus nimeää kutsuntalautakuntaan jäseneksi Teija Henrikssonin ja
varajäseneksi Janne Sivosen.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Yhteistyötoimikunta § 18 26.05.2021
Kunnanhallitus § 218 14.06.2021

Työkyvyn varhainen tuki ja tuetun paluun malli / asiakirjan päivittäminen

56/01.00.02/2019

Yttk 26.05.2021 § 18

Varhaisen tuen tavoitteena on työhyvinvointi. Työhyvinvoinnilla tarkoitetaan
yk si lön kokemusta työnteon mielekkyydestä, työyhteisön ilmapiiristä, lähi- ja
organisatorisesta johtamisesta sekä työyhteisön kokemusta työn su ju vuu des-
ta ja yhteisestä aikaansaamisen tunteesta.

Varhaisen tuen mallia arvioidaan ja sen käytäntöjä koulutetaan pal ve lu alueil-
la. Henkilöstöhallinto seuraa varhaisen tuen mallia ja pyytää tar vit taes sa
raportoimaan käytöstä.

Varhaisen tuen mallin herätteet ovat signaaleja, jolloin esimiehen tulee ot taa
poissaolot puheeksi työntekijän kanssa. Työterveyshuollon on ar vioi ta va
työntekijän jäljellä oleva työkyky, ja työnantajan on selvitettävä yhdessä työn-
te ki jän ja työterveyshuollon kanssa työntekijän mahdollisuudet jatkaa työs sä,
jos työkyvyttömyys pitkittyy.

Henkilöstön poissaolojen osalta mielenterveyteen liittyvien poissaolojen mää-
rä on ollut kasvussa. Trendi on tyypillinen valtakunnallisesti. Euran kun nan
varhaisen tuen mallia on päivitetty pyskosososiaalisen kuor mi tuk sen osalta.
Mallin avulla pyritään viestimään esimiehille ja osoittamaan hen ki lös töl le, että
myös psykososiaaliseen kuormitukseen ja mie len ter vey den sairauksiin tulee
puuttua mahdollisimman varhaisessa vaiheessa.

Lisäksi varhaisen tuen malliin on lisätty maininta Terveystalon Si rius-jär jes tel-
mäs tä, jonka avulla esimiehet seuraavat henkilöstön poissaolojen ke hi tys tä.

Valmistelu ja lisätiedot: Hallintojohtaja Kari Kankaanranta, puh. 044 422
4020.

Ehdotus Hallintojohtaja
 Yhteistyötoimikunta hyväksyy päivitetyn varhaisen tuen mallin ja esittää si tä

edelleen kunnanhallituksen hyväksyttäväksi.

Päätös Yhteistyötoimikunta
Yhteistyötoimikunta valtuutti varhaisen tuen mallin valmistelijat tekemään
asia kir jan lukuun 2.2. asiaa selventäviä muutoksia. Yhteistyötoimikunta hy-
väk syi asiakirjan ja esittää sitä em. päivittämisen jälkeen kun nan hal li tuk sen
hyväksyttäväksi.
_________

Khall 14.06.2021 § 218
Hallintosäännön 23 § mukaan kunnanhallituksen tehtävänä on hen ki lös tö po li-
tii kan johtaminen (mm. työhyvinvointi, työsuojelu, henkilöstön osaa mi nen ja
kehittäminen, johtaminen ja esimiestyö, palkkausjärjestelmä, yh teis toi min ta-
me net te ly).

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy päivitetyn varhaisen tuen mallin.
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Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Sivistyslautakunta § 69 26.05.2021
Kunnanhallitus § 219 14.06.2021

Osa-aikaisen nuorisotilaohjaajan toimen perustaminen

244/01.01.00/2021

Sivistyslautakunta 26.05.2021 § 69

Euran kunnassa työskentelee kaksi nuoriso-ohjaajaa. Heistä toisen
vastuualueelle kuuluu alle 13-vuotialle suunnattu ns. junnutoiminta ja toisen
vastuualueelle yli 13-vuotiaiden avoin toiminta. Lisäksi molempien
nuoriso-ohjaajien työnkuvaan kuuluu mm. jalkautuva nuorisotyö,
verkkonuorisotyö, viestintä, viranomaisyhteistyö, tapahtumatoiminta,
ryhmätoiminta jne. Lisäksi Euran nuorisopalveluissa on työskennellyt
määräaikaisilla työsopimuksilla osa-aikainen nuorisotilaohjaaja useita vuosia.

Nuorisotilaohjaajan tehtäviin on kuulunut nuorisotilalla työskentely
nuoriso-ohjaajan työparina. Nuorisotilatoiminta edellyttää sekä toiminnallisista
että turvallisuussyistä kahta työntekijää. Ilman nuorisotilavalvojaa avoin
nuorisotilatoiminta sitoisi kunnan molempien nuoriso-ohjaajien työpanoksen
eikä nuorisopalveluiden toimintaa voitaisi järjestää nykyisessä
monipuolisuudessaan ja laajuudessaan. Myös toiminnan kehittäminen
hankaloituisi.

Nuorisotilaohjaajan viikkotyöaika on 12 h. Hänen työpanostaan voidaan
käyttää myös nuorisopalveluiden nuorisotilalla tapahtuvassa
kesätoiminnassa, syys- ja talvilomaohjelmassa sekä jalkautuvassa
nuorisotyössä.

Nuorisotilaohjaajan toimen perustaminen sisältyy vuoden 2021 hyväksyttyyn
talousarvioon. Tehtävään on varattu määrärahat talousarviossa.

Esityslistan liitteenä toimen perustamistietolomake.

Valmistelu- ja lisätiedot: hyvinvointipäällikkö Teija Henriksson, puh. 044
422 4852.

Ehdotus Sivistysjohtaja:

 Sivistyslautakunta päättää ehdottaa kunnanhallitukselle osa-aikaisen
nuorisotilaohjaajan toimen perustamista 1.9.2021 alkaen.

Päätös Sivistyslautakunta:

Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Pöytäkirjamerkintä: taloussuunnittelija Tanja Rantanen poistui kokouksesta
asian käsittelyn jälkeen klo 17.11.

_________

Khall 14.06.2021 § 219
Osa-aikaisessa (12 h) nuorisotilaohjaajan tehtävässä on aikaisempina vuo si-
na työskennellyt tilapäisesti palkattu työntekijä. Toimi ei lisää nuo ri so ti la oh-
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jauk sen resurssia.

Valmistelu ja lisätiedot: Hallintojohtaja Kari Kankaanranta, puh. 044 422
4020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus perustaa osa-aikaisen nuorisotilaohjaajan toimen 1.9.2021 al-
kaen.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Tarkastuslautakunta § 15 10.02.2021
Tarkastuslautakunta § 24 03.03.2021
Tarkastuslautakunta § 33 13.04.2021
Tarkastuslautakunta § 42 05.05.2021
Tarkastuslautakunta § 49 26.05.2021
Kunnanhallitus § 220 14.06.2021

Euran kunnan arviointikertomus

1357/02.02.02/2020

tarkltk 10.02.2021 § 15

Kuntalain 121 § mukaan tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja
antaa valtuustolle kultakin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetään
arvioinnin tulokset

Kevään aikana laaditaan kuntalain mukainen arviointikertomus vuodesta
2020.

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Käydään alustava keskustelu arviointikertomuksen laadinnasta.

Päätös Tarkastuslautakunta:
 Keskusteltiin arviointikertomuksen laadinnasta.

 _________

tarkltk 03.03.2021 § 24

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Jatketaan arviointikertomuksen laadintaa.

Päätös Tarkastuslautakunta:
Todettiin arviointikertomuksen tämän hetkinen tilanne ja päätettiin jatkaa
laadintaa seuraavassa kokouksessa.

_________

tarkltk 13.04.2021 § 33

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Jatketaan arviointikertomuksen laadintaa.

Päätös Tarkastuslautakunta:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

tarkltk 05.05.2021 § 42

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Jatketaan arviointikertomuksen laadintaa.
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Päätös Tarkastuslautakunta:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

tarkltk 26.05.2021 § 49

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Tarkastuslautakunta päättää viimeistellä, hyväksyä ja allekirjoittaa vuoden

2020 arviointikertomuksen. 

 Tarkastuslautakunta antaa valtuustolle arviointikertomuksen 2020, jossa
esitetään arvioinnin tulokset.

Päätös Tarkastuslautakunta:
 Tarkastuslautakunta hyväksyi arvointikertomuksen 2020. Lautakunnan

jäsenet käyvät allekirjoittamassa arviointikertomuksen viimeistään 15.6.2021
kunnanvirastolla.

 Tarkastuslautakunta antaa valtuustolle arviointikertomuksen 2020, jossa
esitetään arvioinnin tulokset.

 __________

Khall 14.06.2021 § 220
 Kuntalain 93 § mukaan kunnanhallituksen on valmisteltava valtuustossa kä si-

tel tä vät asiat lukuun ottamatta asioita, jotka koskevat valtuuston toi min nan
sisäistä järjestelyä taikka jotka 35 §:ssä tarkoitettu tilapäinen va lio kun ta tai
121 §:ssä tarkoitettu tarkastuslautakunta on valmistellut.

 Euran kunnan hallintosäännön 89 § 2. mom. mukaan kunnanhallituksen eh-
do tus on valtuuston käsittelyn pohjana (pohjaehdotus). Jos asian on val mis-
tel lut tarkastuslautakunta tai tilapäinen valiokunta, tar kas tus lau ta kun nan tai
tilapäisen valiokunnan ehdotus on pohjaehdotus.

 Kuntalain 121 § mukaan tarkastuslautakunnan tehtävänä on muun muas sa:
 1) valmistella valtuuston päätettävät hallinnon ja talouden tarkastusta kos ke-

vat asiat;
 2) arvioida, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden tavoitteet kun-

nas sa ja kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta järjestetty tu lok sel li-
sel la ja tarkoituksenmukaisella tavalla;

 121 § mukaan tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa val-
tuus tol le kultakin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetään arvioinnin tu-
lok set. Arviointikertomus käsitellään valtuustossa tilinpäätöksen yh tey des sä.
Lautakunta voi antaa valtuustolle muitakin tarpeellisena pitämiään sel vi tyk siä
arvioinnin tuloksista. Kunnanhallitus antaa valtuustolle lau sun non
toimenpiteistä, joihin arviointikertomus antaa aihetta.

 Euran kunnan hallintosäännön 62 § mukaan tarkastuslautakunnan teh tä vä nä
on sen lisäksi mitä kuntalain 121 §:ssä säädetään:

 1. seurattava tilintarkastajan tarkastussuunnitelman toteutumista sekä muu-
toin kin seurattava tilintarkastajan tehtävien suorittamista ja tehtävä tar peen
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mukaan esityksiä tilintarkastuksen kehittämiseksi,

 2. huolehdittava, että tilintarkastusta varten on tarpeelliset voimavarat, jot ka
mahdollistavat tilintarkastuksen suorittamisen julkishallinnon hyvän ti lin tar kas-
tus ta van edellyttämässä laajuudessa sekä

 3. tehtävä aloitteita ja esityksiä tarkastuslautakunnan, tilintarkastajan ja si säi-
sen tarkastuksen tehtävien yhteensovittamisesta mahdollisimman tar koi tuk-
sen mu kai sel la tavalla.

 Arvioinnin tulokset raportoidaan vuosittain valtuustolle annettavassa ar vioin ti-
ker to muk ses sa. Ennen arviointikertomuksen valmistumista tar kas tus lau ta-
kun ta voi antaa valtuustolle tarpeelliseksi katsomiaan selvityksiä. Tar kas tus-
lau ta kun ta voi raportoida tilikauden aikana valtuustolle myös muis ta
merkittävistä havainnoista.

 Kuntalain ja hallintosäännön asioiden valmistelua koskevista määräyksistä
joh tuen tarkastuslautakunta esittää arviointikertomuksen ja ti lin tar kas tus ker-
to muk sen suoraan valtuuston hyväksyttäväksi ja kunnanhallitus mer kit see
nämä tässä vaiheessa tiedoksi.”

Esityslistan oheismateriaalina arviointikertomus 2020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee arviointikertomuksen 2020 tiedoksi ja ohjaa ar vioin-
ti ker to muk sen valtuuston hyväksyttäväksi tarkastuslautakunnan esi tyk sen
mukaisesti.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 108 29.03.2021
Tarkastuslautakunta § 41 05.05.2021
Kunnanhallitus § 221 14.06.2021

Euran kunnan tilinpäätös 2020

1357/02.02.02/2020

Khall 29.03.2021 § 108
 Kuntalain (113 §) mukaan kunnanhallituksen tilikaudelta on laadittava ti lin-

pää tös seuraavan vuoden maaliskuun loppuun mennessä ja annettava se ti-
lin tar kas ta jien tarkastettavaksi sekä tilintarkastuksen jälkeen saatettava ti lin-
pää tös  valtuuston käsiteltäväksi kesäkuun lop puun men nes sä. Ti lin pää tök-
sen kanssa samassa kokouksessa käsitellään hen ki lös tö ti lin pää tös.
Tilinpäätökseen kuuluvat tuloslaskelma, tase, rahoituslaskelma ja niiden lii te-
tie dot se kä talousarvion toteumavertailu ja toimintakertomus. Niin ikään kun-
ta lais sa (114 §) todetaan, että kunnan, joka tytäryhteisöineen muo dos taa
kuntakonsernin, tulee laatia ja sisällyttää tilinpäätökseensä kon ser ni ti lin pää-
tös. Euran kuntakonserniin yhdisteltävät tytäryhteisöt ovat:
Kiinteistö Oy Kauttuanpuisto, Euran Uima- ja Urheiluhalli Oy, JVP Eura Oy ja
Kiinteistö Oy Euran Virastotalo.

Kunnan konsernitilinpäätökseen liitetään em. tytäryhteisöjen lisäksi omis tus-
osuu den suhteessa kuntayhtymät. Euran kunnalla on kun ta yh ty mä osuuk sia:
Satakunnan koulutuskuntayhtymä Sataedussa, Satakunnan Sai raan hoi to pii-
rin ky:ssä sekä Satakuntaliiton ky:ssä.

Vuoden 2020 tilinpäätös on laadittu hyvin poikkeuksellisesta ajasta ja sen tul-
kin ta on haastavaa. Talousarvion 1,1 milj. euron alijäämä kääntyi 3,8 milj.
euroa yli jää mäi seksi tulokseksi. Tilinpäätösvuoden ylijäämä kattaa ti lin pää tök-
ses sä 2019 taseeseen kertyneen 0,3 milj. euron alijäämän. Tu le vil le vuosille
jää 3,5 milj. euroa ylijäämää. Vuosikate on 7,8 milj. euroa po si tii vi nen, josta
jäi 5,1 milj. euron investointien jälkeen 1,3 milj. lainojen ly hen nyk siin ja
kassan vahvistamisen.

Tulorahoituksen riittävyys perustuu kuitenkin tilinpäätösvuoden osalta poik-
keuk sel li siin ja kertaluontoisiin eriin mm. ylimääräisiin 3,5 milj. val tion osuus ti li-
tyk siin. Sen lisäksi karkeasti arvioiden pandemiasta saatiin 1 -1,5 milj. euron
säästöt, kun erityisesti kevään sulkutoimien pohjalta si jais me not ja
kuljetuskustannukset putosivat merkittävästi.

Myös konserniyhteisöjen tulokset vahvistuivat kokonaisuutena ja yhdistelty tu-
los kunnasta ja konserniyhteisöistä on 4,1 milj. euroa. Tulos riittää kat ta maan
kuntakonsernin 2019 vuoden tilinpäätöksen alijäämän 3,4 milj.euroa ja
ylijäämää kuntakonsernin taseeseen muodostuu on 0,7 milj. euroa.

Käyttötalouteen haettiin vuoden aikana 0,1 milj.euron li sä mää rä ra haa
konsernintukipalveluihin ja sivistyspalveluihin. Lisäksi kun ta joh ta mi seen
haettiin 0,3 milj. euroa tulojen alituksia, joiden toteuma jäi vie lä 0,1 milj. euroa
muutetusta talousarviosta. Muut palvelualueet pysyivät ta lous ar vios sa.
Sivistyspalveluiden toimintakate alitti 1 milj. euroa ja pe rus tur va pal ve lui den
0,9 milj. euroa talousarvion. Menosäästöjen taustalla vai kut tavat erityisesti
koronaan liittyvät tekijät sekä kunnan toiminnan ja
taloudenvakauttamisohjelman mukaiset toimenpiteet.

Euran kunnan tilinpäätöksen avainlukuja:
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 Toimintatuottoja kertyi 0,2 milj. talousarviota enemmän ja ver rat tu na
vuo teen 2019 myös 0,2 milj. enemmän, erityisesti Vesilaitoksen tulot
nos ti vat kertymää.

 Toimintakulut laskivat 1,2 milj. euroa (- 1,5%), jossa pudotusta on al ku-
pe räi seen talousarvioon peräti 2 milj. euroa.

 On vaikea täsmälleen arvioida koronan tai vuonna 2019 aloitetun va-
kaut ta mis oh jel man vaikutusta menojen maltilliseen kertymään. Vä lit tö-
miä lisämenoja koronan on arvioitu perusturvassa aiheuttaneen noin
0,3 milj. euroa. Karkean arvion mukaan säästöt koronasta oli si vat n.
1-1,5 milj. euroa. 

 Verotulojen lopullinen kertymä 45,8 milj. euroa jäi vain 0,1 milj. eu roa
alkuperäisestä talousarviosta. Tulokertymää vahvisti n. 0,3 milj. eu roa
valtion koronatukena osoittama yhteisöveron kuntaosuuden ko ro tus.
Alueellisesti Suomi ja Satakunta ovat toistaiseksi selvinneet pan de mi-
as ta keskimääräistä pienemmin talouden menetyksin, joka nä kyy
verokertymässä.

 Valtionosuuksia tilitettiin 28,5 milj. euroa. Alkuperäiseen ta lous ar vi oon
nähden tilityksissä on nousua 3,5 milj. euroa ja 2019 vuoteen kas vua
on 4,4 milj. euroa.

 Rahoituskulut pysyivät viime vuosien tapaan maltillisena kor ko ku lu jen
his to rial li sen alhaisen tason vuoksi.

 Kunnan lainamäärä kääntyi laskuun ja asukasta kohden lainaa on
3 447 euroa, joka on lähellä maan keskimääräistä tasoa (3 342 eur per
asukas v. 2019).

Kahden vahvasti tappiollisen vuoden (-4,2 milj ja -3,9 milj.) jälkeen vuoden
2020 vahva tulos on tervetullut. Täytyy kuitenkin huomioida sen ra ken tu van
poikkeuksellisten ja tilapäisten säästöjen ja tulojen päälle. Kuluvaa vuot ta
lähdetään seuraamaan eri lähtökohdista. Poikkeuksellisina aikoina kun tien ja
julkisen sektorin tärkeänä tehtävänä on kuitenkin lieventää pan de mi an
alueellisia vaikutuksia.

Esityslistan oheismateriaalina on Euran kunnan tilinpäätös vuodelta 2020.

Valmistelu ja lisätiedot: Talousjohtaja Katja Aalto, puh. 044 422 4059

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus

- hyväksyy ja allekirjoittaa tilinpäätöksen
- lähettää tilinpäätöksen tilintarkastajille tarkastettavaksi
- saattaa tilinpäätöksen tarkastuslautakunnan valmistelun jälkeen edelleen
valtuustoon käsiteltäväksi
- esittää valtuustolle, että tilikauden ylijäämä 3 771 533, 62 euroa jätetään
taseen edellisten tilikausien yli/alijäämiin
- talousjohtajalla on oikeus tehdä teknisiä korjauksia tilinpäätökseen.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

tarkltk 05.05.2021 § 41

Tarkastuslautakunnan tehtävänä on saattaa tilintarkastuskertomus
valtuustolle tiedoksi sekä tehdä esitys tilinpäätöksen hyväksymisestä ja
vastuuvapauden myöntämisestä.
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Tilintarkastuskertomus esitellään kokouksessa.

Esityslistan oheismateriaalina on kunnanhallituksen hyväksymä tilinpäätös
tilivuodelta 2020.

Ehdotus Puheenjohtaja:
 Tarkastuslautakunta

 1) saattaa tilintarkastuskertomuksen tilivuodelta 2020 tiedoksi valtuustolle

 2) esittää valtuustolle, että vuoden 2020 tilinpäätös hyväksytään ja

 3) kunnan hallintoa ja taloutta hoitaneille toimielinten jäsenille sekä
tehtäväalueiden johtaville viranhaltijoille myönnetään vastuuvapaus
tilikaudelta 1.1. - 31.12.2020.

Päätös Tarkastuslautakunta:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________

Khall 14.06.2021 § 221
 Kuntalain 93 § mukaan kunnanhallituksen on valmisteltava valtuustossa kä si-

tel tä vät asiat lukuun ottamatta asioita, jotka koskevat valtuuston toi min nan
sisäistä järjestelyä taikka jotka 35 §:ssä tarkoitettu tilapäinen va lio kun ta tai
121 §:ssä tarkoitettu tarkastuslautakunta on valmistellut.

 Euran kunnan hallintosäännön 89 § 2. mom. mukaan kunnanhallituksen eh-
do tus on valtuuston käsittelyn pohjana (pohjaehdotus). Jos asian on val mis-
tel lut tarkastuslautakunta tai tilapäinen valiokunta, tar kas tus lau ta kun nan tai
tilapäisen valiokunnan ehdotus on pohjaehdotus.

 Kuntalain 121 § mukaan tarkastuslautakunnan tehtävänä on muun muas sa:
 1) valmistella valtuuston päätettävät hallinnon ja talouden tarkastusta kos ke-

vat asiat;
 2) arvioida, ovatko valtuuston asettamat toiminnan ja talouden tavoitteet kun-

nas sa ja kuntakonsernissa toteutuneet ja onko toiminta järjestetty tu lok sel li-
sel la ja tarkoituksenmukaisella tavalla;

 121 § mukaan tarkastuslautakunta laatii arviointisuunnitelman ja antaa val-
tuus tol le kultakin vuodelta arviointikertomuksen, jossa esitetään arvioinnin tu-
lok set. Arviointikertomus käsitellään valtuustossa tilinpäätöksen yh tey des sä.
Lautakunta voi antaa valtuustolle muitakin tarpeellisena pitämiään sel vi tyk siä
arvioinnin tuloksista. Kunnanhallitus antaa valtuustolle lau sun non
toimenpiteistä, joihin arviointikertomus antaa aihetta.

 Euran kunnan hallintosäännön 62 § mukaan tarkastuslautakunnan teh tä vä nä
on sen lisäksi mitä kuntalain 121 §:ssä säädetään:

 1. seurattava tilintarkastajan tarkastussuunnitelman toteutumista sekä muu-
toin kin seurattava tilintarkastajan tehtävien suorittamista ja tehtävä tar peen
mukaan esityksiä tilintarkastuksen kehittämiseksi,

 2. huolehdittava, että tilintarkastusta varten on tarpeelliset voimavarat, jot ka
mahdollistavat tilintarkastuksen suorittamisen julkishallinnon hyvän ti lin tar kas-
tus ta van edellyttämässä laajuudessa sekä
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 3. tehtävä aloitteita ja esityksiä tarkastuslautakunnan, tilintarkastajan ja si säi-
sen tarkastuksen tehtävien yhteensovittamisesta mahdollisimman tar koi tuk-
sen mu kai sel la tavalla.

 Arvioinnin tulokset raportoidaan vuosittain valtuustolle annettavassa ar vioin ti-
ker to muk ses sa. Ennen arviointikertomuksen valmistumista tar kas tus lau ta-
kun ta voi antaa valtuustolle tarpeelliseksi katsomiaan selvityksiä. Tar kas tus-
lau ta kun ta voi raportoida tilikauden aikana valtuustolle myös muis ta
merkittävistä havainnoista.

 Kuntalain ja hallintosäännön asioiden valmistelua koskevista määräyksistä
joh tuen tarkastuslautakunta esittää arviointikertomuksen ja ti lin tar kas tus ker-
to muk sen suoraan valtuuston hyväksyttäväksi ja kunnanhallitus mer kit see
nämä tässä vaiheessa tiedoksi.”

 Esityslistan oheismateriaalina on Euran kunnan tilipäätös 2020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee Euran kunnan tilinpäätöksen 2020 tiedoksi ja oh jaa
tilinpäätöksen valtuuston hyväksyttäväksi tarkastuslautakunnan esi tyk sen
mukaisesti.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 222 14.06.2021

Täyttölupien myöntäminen

316/01.01.01/2021, 330/01.01.01/2021, 337/01.01.01/2021, 346/01.01.01/2021

Khall 14.06.2021 § 222
Kunnanhallitus on kokouksessaan 2.9.2019 § 271 linjannut, että toistaiseksi
voimassa oleviin virka- ja työsuhteisiin täyttöluvat myöntää edelleen
kunnanhallitus. Yli kolmen kuukauden määräaikaisiin virka- ja
työsuhteisten täyttöluvat päättää kunnanjohtaja johtoryhmän käsittelyn
jälkeen.

Täyttölupia on anottu seuraavasti:

- Perusopetuksen lehtorin virka, sivistyspalvelut/Euran yhteiskoulu
- Lähihoitajan toimi, perusturvapalvelut/vammaispalvelut/Palvelutalo
Rantaniitty
- Terveyskeskushammaslääkärin virka, perusturvapalvellut/suun
terveydenhuolto
- Lähihoitajan 50% toimi, perusturvapalvelut/ vanhuspalvelut/Palvelukoti
Suvanto
- Sairaanhoitaja , Perusturva/ Vanhuspalvelut/ Terveyskeskussairaala

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus myöntää anotut täyttöluvat.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 223 14.06.2021

Toimielinten pöytäkirjat ja viranhaltijoiden päätökset

Khall 14.06.2021 § 223
Kuntalain 92 §:n mukaan kunnanhallitus, kunnanhallituksen puheenjohtaja
voivat ottaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi asian, joka on tämän lain nojalla
siirretty kunnanhallituksen alaisen viranomaisen tai kunnanhallituksen jaoston
toimivaltaan ja jossa asianomainen viranomainen on tehnyt päätöksen.

Hallintosäännön 27 §:n mukaan asian ottamisesta kunnanhallituksen
käsiteltäväksi voi päättää kunnanhallitus, kunnanhallituksen puheenjohtaja ja
kunnanjohtaja.

Asia on otettava ylemmän toimielimen käsiteltäväksi sen ajan kuluessa, jossa
kuntalain 134 §:ssä tarkoitettu oikaisuvaatimus päätöksestä on tehtävä.

Kuntalain 92 §:n mukaan ylemmän toimielimen käsiteltäväksi ei saa
kuitenkaan ottaa:

1) lain tai asetuksen mukaisia lupa-, ilmoitus-, valvonta- tai
toimitusmenettelyä koskevia asioita; eikä

2) yksilöön kohdistuvia opetustoimen, terveydenhuollon tai sosiaalitoimen
asioita.

3) kuntalain 51 §:ssä tarkoitetulle kuntien yhteiselle toimielimelle siirrettyjä
asioita, jos asianomaiset kunnat niin sopivat

Kunnanhallitukselle on toimitettu seuraavat toimielinten pöytäkirjat ja
viranhaltijoiden päätökset:

Lautakunnat:
- perusturvalautakunta 31.5.2021
- sivistyslautakunta 26.5.2021
- tekninen lautakunta 2.6.2021

Viranhaltijat:
Kunnanjohtajan, hallintojohtajan, talousjohtajan ja kulttuuripäällikön päätökset
ajalta  24.5. - 9.6.2021

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus päättää, ettei se käytä otto-oikeuttaan edellä esitettyjen
 toimielinten ja viranhaltijoiden päätöksiin.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 224 14.06.2021

Ilmoitusasiat

Khall 14.06.2021 § 224 Satakuntaliitto
- Maakuntavaltuuston poytakirja 21.05.2021

Satakunnan sairaanhoitopiiri
- Yhtymähallitus 24.5.2021 § 95

Etelä-Satakunnan ympräistölautakunta
- Päätös 18.5.2021 § 81

OAJ:n Euran paikallisyhdistys
- Huolenilmaus tehtävien täyttämisen myöhäisestä ajankohdasta

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Merkitään tiedoksi.

Päätös Kunnanhallitus
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 225 14.06.2021

Kunnanjohtajan ajankohtaiset asiat

Khall 14.06.2021 § 225

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus merkitsee kunnanjohtajan esittämät ajankohtaiset asiat
tiedokseen.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 226 14.06.2021

Muut asiat

Khall 14.06.2021 § 226

Ehdotus Kunnanjohtaja:
 Kunnanhallitus käsittelee mahdolliset muut esille tulevat asiat.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 227 14.06.2021

Eron myöntäminen talousjohtajan virasta

363/01.01.04/2021

Khall 14.06.2021 § 227
Talousjohtaja Katja Aalto on ilmoittanut 10.6.2021 irtisanoutuvansa
talousjohtajan virasta 1.8.2021 alkaen.

Kunnallisesta viranhaltijasta annetun lain mukaan viranhaltijan irtisanoessa
virkasuhteen irtisanomisaika on vähintään kaksi kuukautta, jos viranhaltijan
ottaminen kuuluu valtuustolle. Viranhaltijan pyynnöstä tai suostumuksella
voidaan noudattaa lyhyempää irtisanomisaikaa. Talousjohtaja on valtuuston
valitsema viranhaltija.

Hallintosäännön 44 § mukaan viranhaltijan ilmoitus virkasuhteen
irtisanomisesta ja työntekijän ilmoitus työsuhteen irtisanomisesta saatetaan
palvelussuhteeseen ottamisesta päättäneen viranomaisen
tietoon

Valmistelu ja lisätiedot: Hallintojohtaja Kari Kankaanranta, puh. 044 422
4020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus hyväksyy Katja Aallon irtisanoutumisen1.8.2021 alkaen ja
saattaa tämän valtuuston tiedoksi.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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Kunnanhallitus § 228 14.06.2021

Kuntavaalin tuloksen merkintä tiedoksi

1201/00.00.00/2020

Khall 14.06.2021 § 228
Kuntavaalit järjestetään 13.6.2021.

Vaalilain 95 § mukaan kunnan keskusvaalilautakunta vahvistaa vaalien
tuloksen 3. päivänä vaalipäivän jälkeen viimeistään kello 18 aloitettavassa
kokouksessaan.

Kunnan keskusvaalilautakunnan on viipymättä:

1) julkaistava vaalien tulos laittamalla sen sisältävä pöytäkirja
valitusosoituksineen kunnan julkisten kuulutusten ilmoitustaululle seitsemän
päivän ajaksi;

2) annettava luettelo valtuutetuiksi valituista ja heidän varajäsenistään
valtuustolle ja tiedotettava siitä sillä tavalla kuin kunnan ilmoitukset kunnassa
saatetaan tiedoksi; sekä

3) annettava tieto vaalien tuloksesta oikeusministeriölle sen määräämällä
tavalla.

Valmistelu ja lisätiedot: Hallintojohtaja Kari Kankaanranta, puh. 044 422
4020.

Ehdotus Kunnanjohtaja:
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto merkitsee tiedoksi luettelon
valtuutetuiksi valituista ja heidän varajäsenistään.

Päätös Kunnanhallitus:
Päätösehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
_________
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MUUTOKSENHAKUKIELLOT
  Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta
  eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

  Pykälät 210 - 204, 209 - 212, 216, 220, 221, 223 - 226 - 228

  Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen
  oikaisuvaatimus, ei seuraavassa kohdassa oikaisuvaatimusohjeet mainittuihin
  päätöksiin saa hakea muutosta valittamalla.

OIKAISUVAATIMUSOHJE

Oikaisuvaatimusoikeus
  Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen Euran

kunnanhallitukselle.

  Pykälät 205 - 208, 213 - 215, 217 - 219, 222

Oikaisuvaatimusviranomainen

  Euran kunnanhallitus
  Sorkkistentie 10
  27510 EURA
  sähköposti: kirjaamo@eura.fi
  puh. 02 839 901
  fax  02 865 2059

Oikaisuvaatimusaika Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
  Oikaisuvaatimusaikaa laskettaessa tiedoksiantopäivää ei oteta lukuun.

  Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän (7) päivän
  kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa (KuntaL § 140)

Oikaisuvaatimuksen sisältö

  Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteluineen. Hakemukseen on
  merkittävä oikaisua vaativan ja kirjelmän laatijan nimi ja kotikunta, postiosoite ja
  puhelinnumero.

VALITUSOSOITUS, kunnallisvalitus

  Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. 
  Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun päätökseen saa hakea muutosta 
  kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen. Mikäli päätös on
  oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta 
  kunnallisvalituksin myös asianosainen sekä kunnan jäsen.

  Pykälät  -

Valitusviranomainen Turun hallinto-oikeus
  Yliopistonkatu 34,  PL 32
  20101 TURKU
  telefax  010 36 42414
  sähköposti: turku.hao@oikeus.fi

  Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa
  osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet
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Valitusaika  valitusaika 30 päivää

  Valitusaika alkaa pöytäkirjan nähtävillä olosta yleisessä tietoverkossa. Kunnan
  jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä,
  kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa (KuntaL § 140)

Valitusosoitus vaikutukseltaan vähäisen muun kuin ranta-asemakaavan muutosta koskevaan päätökseen
MRL 191 § mom 1441/2006

Pykälät  -

Valitusviranomainen
  Turun hallinto-oikeus                                                             
  Käyntiosoite:  Sairashuoneenkatu 2-4 
  Postiosoite: PL 32, 20101 TURKU
  puh. 029 564 2400, fax  029 564 2414
  sähköposti: turku.hao@om.fi

  Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa
  osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet

Vaikutuksiltaan vähäisenä pidettävästä asemakaavan muutoksesta valituksen
  voivat tehdä ne, joiden oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi
  vaikuttaa. Alueellisella ympäristökeskuksella ja muulla viranomaisella on 
  toimialaansa kuuluvissa asioissa valitusoikeus. Valitusoikeus on myös maakunnan
  liitolla ja kunnalla, joiden alueella kaavassa osoitetulla maankäytössä on 
  vaikutuksia. Rekisteröidyllä paikallisella tai alueellisella yhteisöllä on toimialaansa
  kuuluvissa asioissa toimialueellaan myös valitusoikeus. Valituksen saa tehdä sillä
  perusteella, että päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä, toimielin on
  ylittänyt toimivaltansa tai päätös on muuten lainvastainen.

Pelkästään kunnan jäsenyyden perusteella valitusoikeutta ei ole silloin, kun
  kyse on vaikutuksiltaan vähäisenä pidettävästä asemakaavan muutoksesta.

Valitusaika
  Valitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaamisesta. Kaavan
  hyväksymistä koskevan päätöksen katsotaan tulleen kaikkien valitukseen 
  oikeutettujen tietoon silloin, kun päätöksen sisältävä pöytäkirja on asetettu yleisesti
  nähtäväksi yleisessä tietoverkossa.

  Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua
  siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa (KuntaL § 140)

  Pöytäkirja on asetettu nähtäville 16.6.2021

Valituskirjelmän sisältö
  Valituskirjelmässä on ilmoitettava
  •  valittajan nimi, kotikunta ja postiosoite
  •  päätös, johon haetaan muutosta
  •  miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
  •  muutosvaatimuksen perusteet

  Valituskirjelmä on valittajan tai valituskirjelmän muun laatijan omakätisesti 
  allekirjoitettava. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjelmän, siinä on
  mainittava myös laatijan nimi, kotikunta ja postiosoite.

  Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai 
  jäljennöksenä sekä todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu
  selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta.
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  Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa
  tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on
  liitettävä valtakirja sen mukaan kuin hallintolain 21 §:ssä säädetään.

Valituskirjelmän toimittaminen

  Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä.
 Omalla vastuulla valitusasiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä. Jos 
 valitusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai 
 juhannusaatto tai arkilauantai, saa valitusasiakirjat toimittaa valitusviranomaiselle 
 ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin 
 ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen viraston  
 aukioloajan päättymistä.
Lisätietoja
  Tuomioistuinten ja eräiden oikeushallintoviranomaisten suoritteista perittävistä
  maksuista annetun lain (701/93) 3 §:n nojalla muutoksenhakijalta peritään 
  oikeudenkäyntimaksua hallinto-oikeudessa 260 euroa.                                     


